

ляютъ войну, допускаютъ смертную казнь и всю цѣль уголовныхъ наказаній; они помогаютъ или же потакаютъ имъ, и всѣ ежедневно говорятъ Богу: „прости намъ, яко же и мы прощаемъ должникамъ нашимъ“. Имъ кажется, что не къ нимъ обращены слова пророка Исаи: „Взытай громко, не воздерживайся, возвыси голосъ свой, подобно трубѣ, и объяви Моему народу о преступленіяхъ его и дому Іакова о грѣхахъ его, ибо каждый день они ищутъ Меня и желаютъ узнать Мои пути, какъ бы народъ, поступающій справедливо и не оставляющій закона Бога своего“.

Это приближеніе къ Богу одними словами, когда сердце далеко отъ Него, къ несчастію, обыденное явленіе, но никогда ложь этого положенія не выступаетъ ярче, чѣмъ при смиренномъ моленіи о прощеніи Богомъ намъ прегрѣшній нашихъ въ то самое время, когда мы измышляемъ или приводимъ въ исполненіе кары тѣмъ, кто преступилъ условныя права личныя или общественные.

12.

Дальнѣйшія важныя доказательства.

„Иисусъ отвѣталъ: царство Мое не отъ міра сего; если бы отъ міра сего было царство Мое, то служители Мои подвизались бы за Меня, чтобы Я не былъ преданъ іудеямъ. Но нынѣ царство Мое не отъ міра сего“ (Іоаннъ гл. 18-ая, ст. 36).

Сравните этотъ текстъ съ 10-ой главою отъ Матея, со стихомъ 16-мъ:

„Вотъ Я посылаю васъ, какъ овецъ среди волковъ: и такъ будьте мудры, какъ змѣи и просты, какъ голуби“.

Сравните также съ текстами отъ Луки, гл. 22-ая, стихъ 24-ый по 26-ой:

„Былъ же и споръ между ними, кто изъ нихъ долженъ